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	一、填空题：（本大题共14题，每题2分，满分28分）


1．如果
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，且y≠0，那么
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2．已知
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，若
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，则
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3．如果线段
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，
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，且
[image: image8.wmf]b

是
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和
[image: image10.wmf]c

的比例中项，则
[image: image11.wmf]=
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            ．
4．已知两地的实际距离为400米，画在图上的距离(图距)为2厘米，在这样的地图上，图距为16厘米的两地间的实际距离为               米．
5．已知两个三角形是相似形，其中一个三角形的两个内角分别为
[image: image12.wmf]°

60

和
[image: image13.wmf]°

70

，那么另一个三角形的最小内角的度数为                .
6．如图，AB//CD，AD与BC相交于点E，如果AB=2，CD=6，AE=1，那么 DE=            ．

7．如图，在△ABC中，DE∥BC，AD=8cm，AE=6cm，CE=3cm，那么DB=          cm．

8．如图，AD∥EF∥BC，
[image: image14.wmf]3
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，DF＝4cm，则FC＝           cm.
[image: image90.wmf]a

[image: image91.wmf]x


9．已知，AB=8，P是AB黄金分割点，PA>PB，则PA的长为                 ．
10．已知点G是△ABC的重心，AG=6，那么点G与边BC中点之间的距离是            ．

11．已知两个相似三角形的相似比为2∶3，则它们对应角平分线的比为             .
12．如图，E为平行四边形ABCD的对角线BD上一点， AE的延长线交边CD于点F．在不添加辅助线的情况下，请写出图中一对相似三角形：                             ．

[image: image92.wmf]c

13．已知等腰梯形的两底分别为4cm和6cm，将它的两腰分别延长6cm后可相交，那么此等腰梯形的腰长是            cm．
14．如图，梯形ABCD中，BC∥AD，BC=3AD，点E在AB边上，

且
[image: image15.wmf]4
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，则△BEC的面积与四边形AECD的面积之比为
               ．

	
	二、选择题：（本大题共4题，每题3分，满分12分）
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15．已知线段
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,

,

,求作线段
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，使
[image: image18.wmf]b

ac

x

=

，下列作法中正确的是……………（      ）

[image: image94.wmf]a

16．如图，在△ABC中，下列所给的四个条件，其中不一定能得到DE∥AC的条件是…（     ）

  （A）
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；        （D）
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17．在Rt△ABC中，∠ACB=90°，CD⊥AB，则下列等式一定不成立的是…………（      ）
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；               （B）
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 ；              （D）
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18．下列四个命题中，真命题是…………………………………………………………（      ）

（A）两个等腰三角形一定相似；         （B）两个等边三角形一定相似；

（C）两个直角三角形一定相似；         （D）两个钝角三角形一定相似．

	
	三、解答题：（本大题共7题，19题～22题每题7分，23题～24题每题10分，25题12分，满分60分）


19．已知：
[image: image27.wmf]5
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20．设四边形ABCD与四边形A1B1C1D1是相似的图形，且A与A1、B与B1、C与C1是对应点,已知AB=12，BC=18，CD=18，AD=9，A1B1=8，求四边形A1B1C1D1的周长．
[image: image95.wmf]x

21．如图，F是平行四边形ABCD的边AD上一点，CF交BA的延长线于点E，若
[image: image30.wmf]3
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FD
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，AB=4，求AE的长．

[image: image96.wmf]c

22． 如图，△ABC是三角形余料，边BC为120厘米，BC上的高AD为80厘米，要把它加工成正方形零件，使正方形一边FM在BC边上，其余两个顶点E、N分别在AB、AC上，求这个正方形的边长．

23．如图，在梯形ABCD中，AD∥BC，AD=6厘米，BC=9厘米，又知△ADC的面积为12平方厘米，在BA的延长线取一点E，且DE∥AC，求△ABC和△AED的面积．

[image: image97.wmf]a


[image: image98.wmf]b

24．如图，在Rt△ABC中，∠ACB=90°，点D是斜边AB上一点，作∠CDE=∠A，过点C作CE⊥CD交DE于E，联结BE．
（1）求证：
[image: image31.wmf]CA

CD

CB

CE

=

；（2）求证：AB⊥BE．
25．如图，在Rt△ABC中，∠ACB=90º，AB=10，AC=6，点E、F分别是边AC、BC上的动点，过点E作ED⊥AB于点D，过点F作FG⊥AB于点G，DG的长始终为2．
[image: image99.wmf]F

（1）当AD=3时，求DE的长；
（2）当点E、F在边AC、BC上移动时，设
[image: image32.wmf]x

AD

=

，
[image: image33.wmf]y

FG

=

，

求
[image: image34.wmf]y

关于
[image: image35.wmf]x

的函数解析式，并写出函数的定义域；

（3）在点E、F移动过程中，△AED与△CEF能否相似，

若能，求AD的长；若不能，请说明理由．
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一、填空题：（本大题共14题，每题2分，满分28分）
1．
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12．略；
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二、选择题：（本大题共4题，每题3分，满分12分）
15． D；    16． A；    17． C；    18． B．
三、解答题：（本大题共7题，满分60分）
19．解：设
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[image: image44.wmf]3
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20．解：∵四边形ABCD与四边形A1B1C1D1是相似的图形
∴
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又∵AB=12，BC=18，CD=18，AD=9，A1B1=8
∴
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∴
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[image: image49.wmf]6
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∴四边形A1B1C1D1的周长=8+12+12+6=38．…………………………………（1分）

21．解：∵四边形ABCD是平行四边形

        ∴AB∥CD，AB=CD ……………………………………………………………（2分）
        ∴
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        又∵
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        ∴
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22．解：∵四边形EFMN是正方形

        ∴EN∥BC，EN=EF …………………………………………………………（1分）
        ∴△AEN∽△ABC……………………………………………………………（1分）
        又∵AD⊥BC
        ∴AD⊥BC，EN=EF=HD………………………………………………………（1分）
        ∴
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        设
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       解得：
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 答：这个正方形的边长为48厘米．…………………………………………………（1分）

23．解：∵AD∥BC
        ∴△ADC和△ABC等高
∴
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又∵AD=6，BC=9，△ADC的面积为12

∴
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∴
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∴
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∴
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24．证：（1）∵CE⊥CD   ∴∠DCE=∠ACB=90°…………………………………（1分）
又∵∠CDE=∠A
        ∴△DCE∽△ACB………………………………………………………………（2分）
 ∴
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       ∴△BCE∽△ACD………………………………………………………………（1分）
       ∴∠CBE=∠A……………………………………………………………………（1分）

       又∵∠A+∠ACB=90°

       ∴∠CBE +∠ACB=90°

       即：∠ABE=90°………………………………………………………………（1分）
       ∴AB⊥BE．……………………………………………………………………（1分）
25．解：（1）∵∠ACB=900，AB=10，AC=6

      ∴BC=6 …………………………………………………………………………（1分）

      ∵ED⊥AB      ∴∠ADE=∠ACB=90°

又∵∠A=∠A
∴△ADE∽△ACB…………………………………………………………………（1分）
∴
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（3）由（1）（2）可得：
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当∠A=∠CEF时，
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    当∠A=∠CFE时，
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∴当AD的长为
[image: image83.wmf]25

72

或
[image: image84.wmf]5

13

，△AED与△CEF相似． 
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17 题图  
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